
TruSystem™ 3000 

Κινητή Χειρουργική Τράπεζα 
Ευελιξία χωρίς συμβιβασμούς 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Αναβαθμίζοντας την αποτελεσματικότητα για 
τους ασθενείς και όσους τους φροντίζουν 



 
 

Κάνετε περισσότερα με λιγότερα 
 
 
 

Με τη Χειρουργική Τράπεζα TruSystem™ 3000, είστε πλέον σε θέση να διεξάγετε περισσότερες 
διαφορετικές χειρουργικές επεμβάσεις, ενισχύοντας παράλληλα την αποτελεσματικότητα των 
θεραπόντων ώστε να εξασφαλιστεί η ταχεία ανάρρωση των ασθενών στο νοσοκομείο σας - και όλα 
αυτά χωρίς να πιέζετε τον προϋπολογισμό σας. 

 
Ενσωματώνοντας την Ιατρική εξειδίκευση της Trumpf, η Χειρουργική Τράπεζα TruSystem 3000 είναι η 
ιδανική επιλογή για την παροχή επεμβατικής φροντίδας στη Χειρουργική Κλινική σας. 

Μάθετε περισσότερα για την Τράπεζα TruSystem™ 3000 και 
επισκεφθείτε μας στο: 

www.trumpfmedical.com/en/trusystem3000 
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Κατανοητές Διεπαφές Χρήστη 

Το έξυπνο τηλεχειριστήριο και ο πίνακας ελέγχου 

στήλης χρησιμοποιούν τις ίδιες εικόνες, χρώματα και 

σύμβολα, τα οποία έχουν δοκιμαστεί εκτενώς, ώστε 

να εξασφαλίζουν απλότητα, αποτελεσματικότητα και 

ασφάλεια. Αντιστρέψτε τον προσανατολισμό του 

ασθενούς, απλά μέσω του πληκτρολογίου του πίνακα 

ελέγχου της στήλης. 
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Τα οφέλη με μια ματιά: 

• Σχεδιασμός αποδοτικότητας μέσω της εργονομικής 
σχεδίασης της τράπεζας 

 
• Συνδυασμός απλών και πολύπλοκων θέσεων 

ασθενούς σε μία Χειρουργική Τράπεζα 

 
• Βέλτιστη αποδοτικότητα λόγω του μειωμένου 

κόστους συντήρησης και της υψηλής 

χρηστικότητας 

 
• Ανταγωνιστικά χαρακτηριστικά που ικανοποιούν τις 

ανάγκες σας 
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http://www.trumpfmedical.com/en/trusystem3000


Σχεδιασμός Αποδοτικότητας 
 
Κάθε μέρα, φέρνετε σε πέρας πολύπλοκες εργασίες. Ο εργονομικά σχεδιασμένος ιατρικός εξοπλισμός 
μπορεί να σας υποστηρίξει στην εκπλήρωση των καθημερινών καθηκόντων σας αποτελεσματικά και με 
ασφάλεια, συμβάλλοντας παράλληλα στο χειρουργικό αποτέλεσμα. 
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Ταχεία Ρύθμιση 

Το σύστημα σύνδεσης «αρσενικό / θηλυκό» της 

Χειρουργικής Τράπεζας TruSystem™  3000 επιτρέπει 

την έξυπνη χρήση και επιτρέπει τους σύντομους 

χρόνους ρύθμισης. Όλα τα λειτουργικά στοιχεία 

φέρουν γαλάζια χρωματική κωδικοποίησης All για 

γρήγορη πρόσβαση και ευκολία στη χρήση. 
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Έξυπνο Τηλεχειριστήριο 

Το τηλεχειριστήριο, σχεδιασμένο από την οπτική του 

αναισθησιολόγου, επιτρέπει την έξυπνη χρήση στην 

κλινική ομάδα. Επιπλέον, η οθόνη οπίσθιου φωτισμού 

αυξάνει την ευκολία χρήσης διασφαλίζοντας την 

άμεση προσοχή σε χειρουργικά περιβάλλοντα 

χαμηλού φωτισμού. 
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Λεπτός Σχεδιασμός 

Η βάση της τράπεζας έχει σχεδιαστεί για να επιτρέπει 

την τοποθέτηση των ποδιών από κάτω, ώστε να 

βελτιστοποιείται η εργονομία της χειρουργικής ομάδας 

και να παρέχεται εξαιρετική πρόσβαση στον ασθενή. 

Επιπλέον, η στενή στήλη επιτρέπει την 

προσβασιμότητα του βραχίονα C κατά τη διάρκεια της 

ενδοεγχειρητικής απεικόνισης. 
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Τοποθέτηση Ασθενούς – 
Είναι Πολλά Περισσότερα από Απλή Άνεση 

 

 

Η σωστή τοποθέτηση των ασθενών στη χειρουργική 
τράπεζα είναι κρίσιμη για την παροχή της καλύτερης 
δυνατής φροντίδας και την προστασία από 
επιπλοκές όπως έλκη πίεσης και βλάβη των νεύρων. 

Γενική Χειρουργική 

Η Χειρουργική Τράπεζα TruSystem™ 3000 διαθέτει ένα 
ευρύ φάσμα εξαρτημάτων και παρελκομένων 
τοποθέτησης ασθενών, για να εξυπηρετεί μια ευρεία 
ποικιλία χειρουργικών επεμβάσεων. 

 

   

Οι πλήρως μηχανοκίνητες λειτουργίες της στήλης της τράπεζα, καθώς και μια ευρεία ποικιλία εξαρτημάτων και παρελκομένων επιτρέπουν την 

εξαιρετική τοποθέτηση του ασθενούς και πρόσβαση στο χειρουργικό πεδίο. 

Βαριατρική Χειρουργική 

Με φέρουσα ικανότητα βάρους ασθενούς 

270kg (595lbs), η Χειρουργική Τράπεζα 

TruSystem™ 3000 μπορεί να φιλοξενήσει ένα 

εύρος μεμονωμένων ασθενών και 

χειρουργικών αναγκών, συμπεριλαμβανομένων 

των βαριατρικών επεμβάσεων. 
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Μέλος του Ομίλου Hill-Rom®. 

 
 
 
 

 

ΩΡΛ, Οφθαλμολογία & Νευροχειρουργική 
 
 

Ένα ευρύ φάσμα νευροχειρουργικών και σπονδυλικών εξαρτημάτων και παρελκομένων μπορεί να συνδεθεί στη χειρουργική τράπεζα, όπως το σύστημα 
προσκέφαλου DORO ή το πλαίσιο Wilson. 

 
 
 

 

Τραυματολογία & Ορθοπεδική 
 
 

Η πλευρική ράγα γενικής χρήσης της Χειρουργικής Τράπεζας TruSystem™ 3000 δέχεται διάφορα ορθοπεδικά εξαρτήματα και παρελκόμενα, όπως το 

Αρθροσκοπικό Σύστημα Στήριξης Ποδιού Allen® Deluxe ή το Κάθισα Παραλίας Allen® Lift Assist® της εταιρείας Allen Medical. 

 
 
 
 
 
 

 

Η Allen προσφέρει μια μεγάλη ποικιλία ορθοπεδικών 

προϊόντων, όπως ρυθμιστή θέσης γονάτου, καρέκλα 

παραλίας και πλευρικούς ρυθμιστές θέσης, τράπεζες 

βραχιόνων και χεριών και πολλά άλλα. Με τη χρήση 

καινοτόμων τεχνολογιών όπως το Κάθισμα Παραλίας 

Lift-Assist™, η Allen  παρέχει απλές, ασφαλείς λύσεις ορθοπεδικής 

τοποθέτησης για τη χειρουργική ιατρική. 

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε: 

http://www.allenmedical.com/shop/orthopaedic
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Καρδιοχειρουργική & Αγγειοχειρουργική 
 
 

Ενδοεγχειριτική απεικόνιση: Το ύψος της τράπεζας, η στενή στήλη και η βέλτιστη διαμήκης ολίσθηση κεφαλής-ποδιού επιτρέπουν ελεύθερη πρόσβαση στο 

βραχίονα C και μεγάλο εύρος κίνησης των ακτίνων Χ, ανεξάρτητα από τον προσανατολισμό του ασθενούς. 

 
 

 

Γυναικολογία & Ουρολογία 
 
 



Ελάχιστη Συντήρηση, 
Βέλτιστη Αποδοτικότητα 

 
Η Χειρουργική Τράπεζα TruSystem™ 3000 διασφαλίζει αυξημένη παραγωγικότητα, ευκολία χρήσης, 
μακροχρόνια αξιοπιστία και ασφάλεια των ασθενών. 

 

Τα τμήματα επισκευής και συντήρησης της βάσης, της στήλης και της επιφάνειας εργασίας της 
Χειρουργικής Τράπεζας είναι εύκολα προσβάσιμα. Το εξουσιοδοτημένο προσωπικό συντήρησης είναι 
άμεσα διαθέσιμο εάν απαιτείται επισκευή ή συντήρηση, διασφαλίζοντας την ελάχιστη διακοπή στο χρόνο 
λειτουργία της Χειρουργικής σας Τράπεζας και μείωση του συνολικού κόστους. 

 
 

Τεχνικές Προδιαγραφές 
 

 

  
Κλίση 

 
Trendelenburg  /  αντίστροφη Trendelenburg 

Ρύθμιση άρθρωσης ράχης 
 

 
Ρύθμιση άρθρωσης ποδιών 

 

  
 

* Ανάλογα με τις προτιμήσεις του αναισθησιολόγου - πλευρική ή κρανιακή 

πρόσβαση ασθενούς – η Χειρουργική Τράπεζα TruSystem™ 3000 

παρέχεται με βραχεία ή επιμήκη άρθρωση ράχης. Αυτό μπορεί να είναι 

ευεργετικό κατά τη διάρκεια γυναικολογικών και ουρολογικών 

επεμβάσεων, όταν ο ασθενής μετατοπίζεται προς τα εμπρός στην 

τράπεζα. 

Διαμήκης Ολίσθηση Ρύθμιση ύψους 
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Η Χειρουργική Τράπεζα TruSystem™ 3000 

ανταποκρίνεται στην πιο πρόσφατη διεθνή 

κανονιστική οδηγία IEC/EN 60601-1 και 60601-2-46 

αναφορικά με τη βασική ασφάλεια και τις βασικές 

επιδόσεις των χειρουργικών τραπεζών. 

Η Χειρουργική Τράπεζα TruSystem™ 3000, επομένως, 

ικανοποιεί τις υψηλότερες απαιτήσεις ασφάλειας, 

αξιοπιστίας και χρηστικότητας. 

Κινητή Χειρουργική Τράπεζα TruSystem™  3000 

 
Ρύθμιση Ύψους 

 
66cm - 103cm (± 1cm) / 

26" - 40.6" (± 0.4") 

Trendelenburg  /  αντίστροφη 
Trendelenburg 

± 30° (± 2°) 

Κλίση ± 25° (± 2°) 

 
Θέση Μηδενισμού 

Μηχανοκίνητη ισοπέδωση 

όλων των τμημάτων 

 

Διαμήκης Ολίσθηση 

34cm (± 1cm) / 13.4" (± 0.4") 

(πλευρά κεφαλής: 19.5cm 

/ 7.7", πλευρά ποδιών: 

14.5cm / 5.7") 

Εύρος ρύθμισης άρθρωσης ράχης* + 80° / - 60° (± 2°) 

Εύρος ρύθμισης άρθρωσης ποδιών + 80° / - 92° (± 2°) 

Ολόκληρη η τράπεζα (L x W)* 201cm x 60cm (79" x 23.6") 

Καθαρό βάρος τράπεζας 230 kg / 507 lbs. 

Μέγιστο βάρος ασθενούς 270 kg / 595 lbs. 

 



 
 
 
 
 

 

Η Hill-Rom είναι μια κορυφαία εταιρεία παγκόσμιας ιατρικής 

τεχνολογίας με περισσότερους από 10.000 υπαλλήλους σε 

περισσότερες από 100 χώρες. Συνεργαζόμαστε με τους παρόχους 

υγειονομικής περίθαλψης, εστιάζοντας στις λύσεις φροντίδας ασθενών 

που βελτιώνουν την κλινική και οικονομική αποτελεσματικότητα σε 

πέντε βασικούς τομείς: Προώθηση της Κινητικότητας, Φροντίδα και 

Πρόληψη Τραυμάτων, Ροή Κλινικής Εργασίας, Χειρουργική Ασφάλεια 

και Αποτελεσματικότητα, και Υγεία των Αναπνευστικών Οδών. Οι 

άνθρωποι της Hill Hill, τα προγράμματα και οι σειρές  προϊόντων 

δουλεύουν με μία αποστολή: Κάθε μέρα, σε όλον τον κόσμο, 

βελτιώνουμε την αποτελεσματικότητα για τους ασθενείς μας και όσους 

τους φροντίζουν. 

 
 
 
 
 

 
Η Trumpf Medical, μέλος της Hill-Rom, διακρίνεται από υψηλά γερμανικά 

μηχανολογικά πρότυπα ποιότητας και προσφέρει καινοτόμα προϊόντα για 

βελτίωση της αποτελεσματικότητας και της ασφάλειας στην Χειρουργική, τη 

ΜΕΘ και σε άλλα κλινικά περιβάλλοντα, σε ολόκληρο τον τομέα της 

περίθαλψης. Με τις απαιτήσεις των πελατών μας ως σημείο αναφοράς και 

την καινοτομία μας ως το θεμέλιο της επιτυχίας μας, η Trumpf Medical 

προσφέρει ολοκληρωμένες λύσεις που ταιριάζουν στις ανάγκες της δικής 

σας κλινικής φροντίδας. 

 

Το παρόν έντυπο προορίζεται αποκλειστικά για χρήση από επαγγελματίες του τομέα της υγείας. Τα 
ιατρικά βοηθήματα που παρουσιάζονται σε αυτό το φυλλάδιο προορίζονται για χρήση με ασθενείς σε 
τμήματα μονάδων υγειονομικής περίθαλψης. 

 
Αυτά τα προϊόντα είναι ελεγχόμενα προϊόντα ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης τα οποία, εφόσον 
απαιτείται από τους ισχύοντες κανονισμούς, φέρουν τη σήμανση CE. Η Hill-Rom σας προτείνει να 
διαβάσετε προσεκτικά τις λεπτομερείς οδηγίες για την ασφαλή και σωστή χρήση που 
περιλαμβάνονται στην τεκμηρίωση που συνοδεύει τις ιατρικές συσκευές. Το προσωπικό των 
μονάδων υγειονομικής περίθαλψης είναι υπεύθυνο για τη σωστή χρήση και συντήρηση αυτών 
των ιατρικών συσκευών. 

 
Η Hill-Rom διατηρεί το δικαίωμα να πραγματοποιεί αλλαγές χωρίς προειδοποίηση στο 
σχεδιασμό, τις προδιαγραφές και τα μοντέλα. Η μόνη εγγύηση που παρέχει η Hill-Rom είναι η 
ρητή γραπτή εγγύηση για την πώληση ή μίσθωση των προϊόντων της. 

 
©2016 Hill-Rom Services, Inc. ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΦΥΛΑΞΗ ΚΑΘΕ 
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ. Doc. No: 2067175, Νοέμβριος 2016 

 

 

Δεν είναι διαθέσιμα όλα τα προϊόντα / επιλογές σε όλες τις χώρες. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα προϊόντα ή τις 

υπηρεσίες μας, επικοινωνήστε με τον τοπικό αντιπρόσωπο της 

Trumpf Medical ή επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας: 

www.trumpfmedical.com 
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Αναβαθμίζοντας την αποτελεσματικότητα για 
τους ασθενείς και όσους τους φροντίζουν 

http://www.trumpfmedical.com/



